
















































































 

DRUŠTVO ZA RAČUNOVODSTVO I REVIZIJU  

¨̈̈RRREEEVVVIIIZZZIIIJJJAAA   PPPLLLUUUSSS---PPPRRROOO¨̈̈,,, D.O.O. BEOGRAD 

                                                                                         
                                            Vojvode Dobrnjca br. 28             

                                                                                                            11000 Beograd   

                                                                                                 Tel. +381-11 339-0293 

 

 

Vlasnicima i rukovodstvu Taratrans ad, Bajina Bašta 

 

Uzdržavajuće mišljenje 

 

Angažovani  smo da izvršimo reviziju finansijskih izveštaja privrednog društva Taratrans ad 

Bajina Bašta (u daljem tekstu „Društvo“), koji obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembra 
2019. godine i odgovarajući bilans uspeha, izveštaj o ostalom rezultatu, izveštaj o promenama na 
kapitalu i izveštaj o tokovima gotovine za godinu koja se završava na taj dan, kao i napomene uz 

finansijske izveštaje koje uključuju pregled značajnih računovodstvenih politika i druge 

objašnjavajuće informacije. 
 

Mi ne izražavamo mišljenje o priloženim finansijskim izveštajima Društva. Zbog značaja pitanja 
opisanih u odeljku našeg izveštaja Osnova za uzdržavanje od izražavanja mišljenja, nismo bili u 

stanju da pribavimo dovoljno adekvatnih revizijskih dokaza da obezbede osnovu za mišljenje 
revizora o ovim finansijskim izveštajima. 
 

Osnove za uzdržavanje od izražavanja mišljenja 
 

a. Kao što je obelodanjeno u napomenama 12 i 13 uz finansijske izveštaje, nekretnine, 
postrojenja i oprema iznose RSD 33.999 hiljada. Rukovodstvo Društva nije uradilo 

analizu umanjenja vrednosti osnovnih sredstava, odnosno nije izvršilo proveru da li je 
nadoknadiva vrednost nekretnina, postrojenja i oprema manja od njihove vrednosti 

iskazane u poslovnim knjigama Društva na dan 31. decembra 2019. godine, u saglasnosti 

sa zahtevima MRS 36 - Umanjenje vrednosti imovine. Pored toga, za investicione 

nekretnine čija sadašnja vrednost iznosi RSD 213 hiljada, Društvo nije obelodanilo 
računovodstvenu politiku vrednovanja investicionih nekretnina i nije izvršilo njihovu 
procenu fer vrednosti, u skladu sa MRS 40 – Investicione nekretnine. 

 

b. U bilansu stanja na dan 31.12.2019. godine zalihe su iskazane u iznosu od  RSD 247 

hiljada. Nismo prisustvovali popisu zaliha sa stanjem na dan 31. decembra 2019. godine, 

budući da smo kao revizori angažovani nakon tog datuma, alternativnim revizorskim 

postupcima utvrdili smo da je reč o zalihama rezervnih delova, koje potiču iz ranijih 
godina, a rukovodstvo Društva nije izvršilo procenu i svođenje na neto ostvarivu vrednost 
zaliha, ukoliko je ona niža. 

 

c. Kao što je obelodanjeno u napomeni 16 uz finansijske , potraživanja po osnovu prodaje 

iskazana su  u iznosu od RSD 7.988 hiljada. Društvo nije izvršilo analizu starosne 

strukture potraživanja i nije izvršena ispravka vrednosti za potraživanja koja se nalaze u  
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početnom stanju i koja potiču iz ranijih godina u iznosu od RSD 7.461 hiljada, a koja nisu 

naplaćena do dana revizije. Na osnovu raspoložive dokumentacije, nismo bili u 
mogućnosti da kvantifikujemo ukupne efekte moguće korekcije potraživanja na 
finansijske izveštaje Društva za godinu koja se završava 31. decembra 2019. godine. 

 

d. U bilansu stanja na dan 31.12.2019. godine  druga potraživanja iskazana su u iznosu od 

RSD 317 hiljada i odnose  se  na potraživanja koja nisu naplaćena u periodu dužem od 
jedne godine i za koja Društvo nije izvršilo ispravku vrednosti na teret tekućih rashoda u 

bilansu uspeha za 2019. godinu. 

 

e. Kao što je obelodanjeno u napomeni 22 uz finansijske izveštaje akcijski kapital iskazan je  
u iznosu od RSD 36.446 hiljada. Akcijski kapital nije usaglašen sa podatkom 
registrovanim u Agenciji za privredne registre, gde je iskazan upisani i uplaćeni novčani 
kapital i upisan i unet nenovčani kapital u ukupnom iznosu od EUR 468.448,21 što po 
zvaničnom srednjem kursu NBS na datum promene iznosi RSD 36.161 hiljada. Takođe, 
postoji neusaglašenost sa podatkom iskazanim u Centralnom registru hartija od vrednosti, 

gde je registrovani akcijski kapital u iznosu od RSD 34.813 hiljada, odnosno 34.813 

akcija nominalne vrednosti RSD 1 hiljada, po akciji. Na osnovu raspoložive 
dokumentacije i računovodstvenih evidencija Društva nismo bili u mogućnosti da 
utvrdimo efekat ove neusaglašenosti na finansijske izveštaje Društva na dan 31.12.2019 i 
za godinu tada završenu.  
 

f. Kao što je obelodanjeno u napomeni 26 uz finansijske izveštaje dugoročni krediti i 
zajmovi u zemlji  iznose RSD 498 hiljada. Društvo nije razgraničilo deo dugoročnog 
kredita prema Sberbank Srbija ad Beograd, koji dospeva do jedne godine i nije izvršilo 
kursiranje obaveze u stranoj valuti primenom zvaničnog srednjeg kursa NBS na dan 31. 
decembra 2019. godine. Nismo pribavili odgovor na revizorsku konfirmaciju radi 

nezavisne potvrde salda na dan 31. decembra 2019. godine, a obzirom da je Društvo 
tužena strana u sporu koji se vodi sa Sberbank Srbija ad Beograd, na bazi raspoložive 
dokumentacije, nismo bili u mogućnosti da procenimo moguće efekte usaglašavanja 
obaveze na dan 31. decembra 2019. godine. 

 

g. Obaveze prema dobavljačima u zemlji iskazane su u bilansu stanja na dan 

31.12.2019.godine u  iznosu RSD 1.286 hiljada. Do datuma revizije nismo bili u 

mogućnosti da pribavimo dovoljno odgovora na revizorske konfirmacije radi nezavisne 
potvrde navedenih obaveza, a alternativnim revizorskim postupcima nismo mogli da se 

uverimo u njihovu istinitost i objektivnost. 

 

h. Nije nam prezentovana verodostojna knjigovodstvena dokumentacija na osnovu koje bi 

se uverili u istinitost i objektivnost finansijskih rashoda iskazanih u bilansu uspeha u 

iznosu od RSD 625 hiljada. 

 

i. Društvo ima neprekidnu blokadu tekućih računa kod poslovnih banaka u periodu dužem 
od tri godine, a na dan revizije ova blokada iznosi RSD 5.407 hiljada. Društvo ima  
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iskazan kumulirani gubitak u iznosu od RSD 6.238 hiljada, a na dan 31. decembra 2019. 

godine kratkoročne obaveze Društva su veće od obrtne imovine za RSD 3.293 hiljada. 
Finansijski izveštaji su sastavljeni na računovodstvenoj osnovi stalnosti poslovanja u 
doglednoj budućnosti („going concern“), a gore navedeno ukazuje da postoji materijalno 

značajna neizvesnost koja može dovesti u pitanje opravdanost primene ovog načela. 
Finansijski izveštaji ne obelodanjuju adekvatno ovo pitanje. 

 

 

 

Skretanje pažnje 

 

U napomeni 10. je obelodanjeno da Društvo poseduje prepis lista nepokretnosti br. 279 izdat od 
strane Službe za katastar nepokretnosti Opštine Bajina Bašta od 29. januara 2014. godine. 
Društvo je nosilac trajnog prava korišćenja na zemljištu površine 3ha 26ari i 80m2. Prema 
podacima sa posedovnog lista, za sve objekte postoji odobrenje za gradnju, ali nije izdata 

upotrebna dozvola. 

 

Naše mišljenje ne sadrži rezervu po gore navedenim pitanjima. 
 

 

Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje 

 

Rukovodstvo je odgovorno za sastavljanje i fer prezentaciju ovih finansijskih izveštaja u skladu 
sa računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji, kao i za one interne kontrole koje 
rukovodstvo odredi kao neophodne za sastavljanje finansijskih izveštaja koji ne sadrže pogrešne 
informacije od materijalnog značaja, nastale usled kriminalne radnje ili greške.  
 

Pri sastavljanju finansijskih izveštaja, rukovodstvo je odgovorno za procenu sposobnosti Društva 
da nastavi sa poslovanjem u skladu sa načelom stalnosti, obelodanjujući, po potrebi,pitanja koja 
se odnose na stalnost poslovanja i primenu načela stalnosti poslovanja kaoračunovodstvene 
osnove, osim ako rukovodstvo namerava da likvidira Društvo ili da obustavi poslovanje, ili nema 

drugu realnu mogućnost osim da to uradi. 

 

Lica ovlašćena za upravljanje su odgovorna za nadgledanje procesa finansijskog izveštavanja 
Društva. 

 

 

Odgovornost revizora 

 

Naša je odgovornost da izrazimo mišljenje o priloženim finansijskim izveštajima na osnovu 
revizije izvršene u skladu sa Međunarodnim standardima revizije. Zbog značaja pitanja opisanih 

u pasusima Osnova za uzdržavanje od izražavanja mišljenja, nismo bili u mogućnosti da 
pribavimo dovoljno odgovarajućih revizijskih dokaza da obezbede osnovu za naše revizijsko 
mišljenje. 
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Mi smo nezavisni u odnosu na Društvo u skladu saEtičkim kodekom za profesionalne 
računovođe Odbora za međunarodne etičke standarde zaračunovođe (IESBA Kodeks) i etičkim 
zahtevima koji su relevantni za našu reviziju finansijskihizveštaja u Republici Srbiji i ispunili 
smo naše druge etičke odgovornosti u skladu sa ovimzahtevima i IESBA Кodeksom. 
 
 

IZVEŠTAJ O DRUGIM ZAKONSKIM I REGULATORNIM USLOVIMA 

 

Izvršili smo pregled godišnjeg izveštaja o poslovanju Društva. Rukovodstvo Društva je 
odgovorno za sastavljanje i prezentiranje godišnjeg izveštaja o poslovanju, u skladu sa zahtevima 
Zakona o računovodstvu i Zakona o tržištu kapitala („Službeni glasnik Republike Srbije”, br. 
31/2011, 112/2015 i 108/2016). Naša odgovornost je da izrazimo mišljenje o usklađenosti 
godišnjeg izveštaja o poslovanju sa finansijskim izveštajima za poslovnu 2019. godinu. U vezi sa 

tim, naši postupci ispitivanja su ograničeni na procenjivanje usaglašenosti računovodstvenih 
informacija sadržanih u godišnjem izveštaju o poslovanju sa godišnjim finansijskim izveštajima 
koji su bili predmet revizije. Shodno tome naši postupci nisu uključivali pregled ostalih 
infomracija sadržanih u godišnjem izveštaju o poslovanju koje proističu iz infomracija i 

evidencija koja nisu bile predmet revizije.  
 

Po našem mišljenju, računovodstvene informacije prikazane u godišnjem izveštaju o poslovanju 
su, po svim materijalno značajnim pitanjima, usklađene sa finansijskim izveštajima Društva za 
godinu koja se završava na dan 31. decembra 2019. godine. 

 

 

 

Beograd, 15. April  2020. godine 
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